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FR: Nous vous remercions d’avoir acheté la chaine neige RUDmatic Hybrid.
Afin d’en apprécier son usage, nous vous conseillons de lire intégralement la
notice d'utilisation ci aprés. Avant daller plus loin, vérifiez que les
pneumatiques de votre véhicule sont bien répertoriés dans la liste de
véhicule se trouvant sur 'emballage de la chaine Hybrid.

Une fois ce controle réalisé, vous pouvez passer a I'étape ci-dessous :

NL: Wij danken u voor uw aankoop van de RUDmatic Hybrid sneeuwketting.
Om er ten volle te kunnen van genieten, raden wij u aan om deze
gebruikershandleiding volledig te lezen. Controleer allereerst of de banden
van uw voertuig wel degelijk in de voertuigenlijst staan die zich op de
verpakking van de Hybrid sneeuwketting bevindt.

Zodra u deze controle heeft uitgevoerd, kunt u naar de volgende stap overgaan:

ES: Gracias para la compra de las cadeneas de nieve RUDmatic Hybrid.
Con el fin de apreciar su uso, le aconsejamos leer integramente las
instrucciones de utilizacion. Antes de su uso, verifiqgue que los neumaticos
de su vehiculo aparecen en la lista de aplicaciones que se encuentra sobre
el embalaje de la cadena Hybrid.

Una vez se ha realizado este control, usted puede pasar a las etapas:

IT: Vi ringraziamo per aver acquistato la catena da neve RUDmatic Hybrid.
Al fine di utilizzarla correttamente, vi consigliamo di leggere integralmente le
istruzioni d’uso qui di seguito riportate. Prima di proseguire, verificate che i
pneumatici del vostro veicolo siano ricompresi tra quelli della lista che si trova
sullimballaggio della catena Hybrid.

Una volta che il controllo € stato fatto, potete passare alla fase successiva:

PT: Agradecemos a escolha das correntes de neve RUDmatic Hybrid.

Para que utilize correctamente as suas correntes, & aconselhavel ler
integralmente o manual que se segue. Antes de partir, verifique que os pneus
do seu carro sdo os apropriados e correspondem a lista de veiculos que se
encontra na embalagem das correntes Hybrid.

Um vez efectuado esse controlo, podemos passar a etapa seguinte:

PL: Dziekujemy Panstwu za zakup tancuchéw $niegowych RUDmatic Hybrid.

Aby méc w petni korzysta¢ z tancuchow $niegowych, zapraszamy do
zapoznania sie¢ z niniejszg instrukcjg obstugi. W pierwszej kolejnosci nalezy
sprawdzi¢, czy Panstwa opony figurujg na liscie zamieszczonej na
opakowaniu tarcuchéw Hybrid.

Po wstepnej weryfikacji opon, mozna przystapi¢ do nastepnego etapu :

HU: K&szénjik, hogy a RUDmatic Hybrid hélancot valasztotta.

A megfelelé hasznalat érdekében figyelmesen olvassa el a kdvetkezd
hasznalati utasitast. Ellenérizze, hogy a gépjarmi gumiabroncsa megtalalhato
a Hybrid hélanc csomagolasan talalhaté katalégusban.

Ezutan kévesse a kdvetkez6 lépést :

RO: VA& multumim pentru ca ati cumparat lantul pentru zapada
RUDmatic Hybrid.

Pentru a aprecia utilizarea acestuia, va sfatuim sa cititi in totalitate inainte
instructiunile de utilizare. Tnainte de a merge mai departe, verificati ca
anvelopele vehiculului sunt bine inscrise in lista vehiculului care se gaseste
pe ambalajul lantului Hybrid.

O data realizat acest control, treceti la etapa de mai jos :

RU: Mbi 6narogapum Bac 3a nokynky Lenu NpoTUBOCKONBXEHWS Ans e3/bl B
YCMOBUSIX CHEXHbIX 3aHocoB RUDmatic Hybrid .

YUT0o6blI OLEHUTb MpenMyLLECTBA €€ UCMOMb30BaHNS, Mbl pekoMeHayem Bam
MOMHOCTbLO NMPOYECTb PYKOBOACTBO MO 3KCMyaTauum, NpUBEAEHHOE HUXKE.
Mpexpe 4em NpennpuHATL NocneayrLlwme AencTBrs, yoeamTech, YTO LWNHbI
Bawero aBTomMOGUNs uUrypupytoT B CrUCKE, KOTOPLIA HaXOAUTCS Ha
ynakoBke Lenu Hybrid.

Y6eamBLUMCE B 3TOM, Bbl MOXETE MPUCTYNUTbL K HUXKECTIEAYOLLEMY STary:

DE: Wir danken lhnen fiir den Kauf der RUDmatic Hybrid Schneekette.

Um die vollwertige Nutzung zu gewahrleisten, empfehlen wir lhnen die
nachstehende Montageanleitung zu lesen. Bevor Sie weiterfahren priifen Sie
bitte ob lhre ReifengréRe auf der Zuordnungsliste aufgefiihrt ist - die Liste
befindet sich auf der Verpackung der Hybrid.

Sobald Sie diese Prifung gemacht haben, kénnen Sie mit dem n&chsten
Schritt fotfahren:

UK: We thank you for choosing RUDmatic Hybrid snow chain.

In order to use it properly we higly reccomend you to read throughout the
following fitting instructions. Bevor starting please make sure that the tyre
size of your vehicle is listed in the label on the packing of the Hybrid. Once
you have checked this you can proceed further.
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FR: Lors de la premiére utilisation de la chaine Hybrid sur votre
véhicule, vous devez réaliser un réglage. Nous vous conseillons de
réaliser ce réglage a votre domicile avant la premiere utilisation.

Remarque : Une fois ce dernier réalisé, vous n’avez plus aucun réglage a
faire sur la chaine neige pendant toute sa durée de vie sauf si vous changez
de véhicule et que ce dernier posséde une taille de pneumatique différente.
La chaine neige Hybrid est munie d’éléments réducteurs de couleur
« noire » ou « chromé » permettant de réaliser le réglage.

A l'achat, votre chaine est pré réglée sur une taille de pneumatique de
référence. S’il ne s’agit pas de votre taille de pneumatiques, vous devez
alors réaliser un réglage de votre chaine en suivant les instructions
décrites ci dessous :

NL: Bij het eerste gebruik van de Hybrid sneeuwketting op uw voertuig
moet u een regeling uitvoeren. Wij raden u aan om deze regeling thuis en
voor het eerste gebruik uit te voeren.

Opmerking: Eens deze regeling is gebeurd, moet u er tijdens de hele
levensduur van de sneeuwketting geen enkele regeling meer aan uitvoeren,
behalve als u van voertuig verandert en dit laatste een andere bandenmaat
gebruikt.

De Hybrid sneeuwketting is voorzien van “ zwarte ” of “ verchroomde”
reductoren waarmee de regeling kan worden uitgevoerd.

Bij de aankoop is uw sneeuwketting voorgeregeld op een

referentiebandenmaat. Als dat niet de maat van uw banden is, moet u
een regeling van uw sneeuwketting uitvoeren en daarbij de hieronder
beschreven instructies volgen:

ES: Durante la primera utilizacion de las cadenas Hybrid sobre su
vehiculo, debe realizar un reglaje. Le aconsejamos realizar este reglaje en
su domicilio antes de la primera utilizacion.

Observacion: Una vez realizado este primer reglaje, no se tiene que realizar
ningdn otro en la vida util de la cadena a no ser que usted cambie de
vehiculo y este tenga una medida de neumaticos diferente.

Las cadenas de nieve tienen elementos reductores de color "negro" o
"cromado” permitiendo realizar el reglaje.

A la compra, la cadena de nieve esta preajustada sobre un neumatico
de referencia. Si no es la misma talla que por sus neumaticos, debe
realizar una regulacion de vuestra cadena siguiendo las instrucciones
descritas a continuacién:

IT: Al momento del primo utilizzo della catena da neve Hybrid sul vostro
veicolo, dovete effettuare una regolazione. Vi consigliamo di effettuare
questa regolazione al vostro domicilio prima del primo utilizzo.

Nota bene: una volta che quest'ultima e stata effettuata, non avrete piu
alcuna regolazione da fare sulla catena da neve per tutta la sua durata di
vita, salvo che cambiate veicolo e quest'ultimo possegga una diversa
dimensione di pneumatico.

La catena da neve Hybrid e dotata di elementi adattatori di colore « nero »
o « cromato » che permettono di effettuare la regolazione.

AlPacquisto, la vostra catena é pre-regolata su una dimensione di
pneumatico di riferimento. Se non si tratta della dimensione del vostro
pneumatico (vedasi pag.19), dovete effettuare la regolazione della vostra
catena seguendo le istruzioni riportate qui sotto:

PT: Na primeira utilizagdo das correntes de neve Hybrid , devera
realizar o seu ajustamento. Aconselhamos -0 a realizar um teste em casa
antes da primeira utilizag&o.

Observagao: Uma vez este Ultimo teste realizado, ndo ha mais nenhum
ajustamento a fazer nas correntes de neve durante a sua duracgdo de vida
excepto se mudar de veiculo e se este Ultimo possuir uma dimensdo de
pneus diferente.



As correntes de neve Hybrid séo fornecidas com elementos redutores de
cor “preta” ou “cromada ” que permitem realizar o seu ajustamento.

Na compra, das correntes estas estéo pré reguladas para uma dimensao
de pneus de referéncia. Se nao se tratar da sua dimensao de pneus,
devera entdo realizar um ajustamento das correntes seguindo as
instrucoes descritas abaixo:

PL: Podczas pierwszego uzycia tancuchéw sniegowych Hybrid, nalezy
je wyregulowaé. Zaleca sie wykonanie regulacji przed pierwszym uzyciem
w warunkach domowych.

Uwaga : Raz zamontowane faricuchy same dociggajg sie i dopasowujg do
opony.tancuch $niegowy Hybrid jest wyposazony w utatwiajgce docigganie
reduktory w kolorze chromu i czarnym.

Domyslnie, tancuch jest ustawiony na okreslony rozmiar opon. Jesli
rozmiar Panstwa opon jest inny niz tych w ustawieniach domysinych,
nalezy dociagnac¢ tancuch wg ponizszych wskazéwek:

HU: A Hybrid hélanc elsé alkalommal torténé felszerelésekor, be kell
allitania a hélancot. Azt javasoljuk, hogy ezt a beallitast az elsé hasznalat
el6tt otthon végezze el.

Megjegyzés : Ha a holancot egyszer beallitottak, akkor tdbbszér nem kell
beallitani, csak ha a gumi mérete, amire a hélancot felszerelik, valtozik.

A Hybrid hélancot fekete vagy krom szin( allitoval szerelték fel.

Vasarlas el6tt, az On hoélancat beallitottak egy altalanos referencia
méretre. Amennyiben ez a méret nem egyezik az On gumijanak
méretével, akkor Onnek be kell allitani a holancot a kovetkez6 modon :

RO: in timpul primei utiliziri a lantului Hybrid pe vehiculul
dumneavoastra, trebuie sa realizati un reglaj. Va sfatuim sa realizati acest
reglaj la domiciliu inainte de prima utilizare.

Remarca : O data realizat acest lucru, nu mai aveti de facut nici un reglaj la
lantul pentru zapada pe toatd durata vietii sale cu exceptia in care va
schimbati vehiculul si acesta are dimensiuni diferite la anvelope.

Lantul pentru zdpada Hybrid este dotat cu elemente de reducere a culorii
<<negru >> sau << cromat >> permitand realizarea reglajului.

In momentul achizitionarii, lantul este pre reglat pe o dimensiune de
anvelope de referintd. Daca nu este aceeasi dimensiune de anvelope
ca a dumneavoastra, trebuie sa realizati un reglaj al lantului dupa
instructiunile de mai jos:

RU: Mpu nepBom ucnons3osaHuu uenu Hybrid Ha Bawem aBTomo6une

Bam HeobxoAuMMO BLINOMHUTL  pPerynupoBKy. Mbl  pekoMeHayeM
BbIMOMHATL [AaHHYI0 PEeryriMpoBKy B CBOEM rapaxe nepen nepBbiM
MCMNOMb30BaHUEM.

MpumeyaHue: BebinonHve ee, y Bac 6Gonblue HeT HeobxogumocTu B
BbIMOMIHEHUN KaKOW-NMMBO PEeryrnMpoBK/A LIEMM  MPOTUBOCKOMBXEHUS  Ha
NPOTSKEHMM BCEro ee cpoka Ccnyxbbl, Tonbko ecnu Bbl He MeHsieTe
aBTOMOOWIb U €ro LWNHBI HE UMEOT APYTrX pasmMepoB.

Llenb npoTMBOCKONBXEHWS ANS €3/bl B YCIOBUSIX CHEXHbIX 3aHocoB Hybrid

OCHallleHa MEPEXOAHbIMU JNIEMEHTAMMU «4EPHOrO» UMM «XPOMUPOBAHHOIO»
LBeTa, MO3BONAIOLLNMM BbINONHEHNE PErYNPOBKY.

Mpu nokynke uenb npeABapuTenbHO OTperynuMpoBaHa Ha pasmep
cTaHgapTHoM wWwuHbl. Ecnu Ha Bawem aBTomo6une ycTaHOBREHbI
WWNHbI MHOTO pa3mepa, Bam Heo6xoauMo oTperynvpoBaTh Lenb, crieays
WHCTPYKUUAM, NpUBeOEeHHbIM HUXe:

DE: Vor dem ersten Gebrauch der Stelltex auf lhrem Fahrzeug miissen
Sie eine Voreinstellung vornehmen. Wir empfehlen lhnen die Einstellung
vor dem ersten Gebrauch bei Ihnen zuhause durchzufiihren.

Hinweis: Sobald Sie die Einstellung gemacht haben missen Sie keine
weitere Einstellung an der Schneekette vornehmen, aulRer Sie wechseln das
Fahrzeug oder es andert sich die Reifengréfe.

Die Schneekette Hybrid ist mit schwarzen und chromatieren
Verkurzungselementen ausgestattet, um die Einstellung vorzunehmen.

Mit dem Kauf ist lhre Kette bereits fiir die HauptreifengroRe
voreingestellt.

Entspricht diese nicht Ihrer ReifengroBe (siehe Seite 19), miissen Sie
anhand nachstehender Anweisungen eine entsprechende Einstellung
an lhrer Kette vornehmen:

UK: Before using your Hybrid snow chain you might have to adjust the
chain, we recommend to do this at home before using the chain. Please
note that once you have adjusted the chain to your tyre size it will never be
necessary to adjust it again, or only in case you change your vehicle and this
has a different tyre size.

The Hybrid chain is supplied with “black” or “chromated” adaptors which
enable the best adjustment of the chain to the tyre size.

At purchase the chain is pre-setted on tyre size, if this is not your tyre
size (see page 19) you have to adjust the chain following the
instructions hereunder:



FR: A. Ajustement d’un élément réducteur de couleur noire:

1- Repérer sur la chaine un « réducteur noir » et « une grande barre noire »
(photo 1)

2- Déemonter « le clip de sécurité »de couleur noir (photo 2)

3- Faire coulisser le « réducteur noir » vers « la grande barre noire » (photo 3)
Ne laisser que 4 maillons entre « la grande barre noire » et le « réducteur
noir ». Attention : vérifier que le réducteur noir et la grande barre noire
soient paralléles.

4- Remonter le « clip de sécurité » de couleur noir (photo 5)

NL: A. Aanpassing van een zwarte reductor:

1- Lokaliseer op de ketting een “zwarte reductor” en “een grote zwarte stang”
(foto 1)

2- Demonteer de zwarte “veiligheidsclip” (foto 2)

3- Verschuif de “zwarte reductor” naar “de grote zwarte stang” (foto 3).
Laat slechts 4 schakels tussen “de grote zwarte stang” en de “zwarte
reductor”. Opgelet: controleer of de zwarte reductor en de grote zwarte
stang parallel zijn.

4- Hermonteer de zwarte “veiligheidsclip” (foto 5)

ES: A. Ajuste de un elemento reductor de color negro:

1- Ver sobre la cadena un “reductor negro” y una “barra negra grande”
(foto 1)

2- Desmontar “el clip de seguridad de color” negro (foto 2)

3- Deslizar el " reductor negro " hacia " la barra negra grande " (foto 3)
Dejar sélo 4 eslabones entre “la barra negra grande” y el “reductor negro”.
Atencion: verificar que el reductor negro y la barra negra grande sean
paralelos.

4- Volver a subir “el clip de seguridad” de color negro (foto 5)

IT: A. Regolazione di un elemento adattatore di colore nero:

1- Localizzate sulla catena un « adattatore nero » e «una “barra nera
grande” (foto 1)

2- Smontare « la clip di sicurezza » di colore nero (foto 2)

3- Fare scivolare « I'adattatore nero » verso « 'astina nera grande » (foto 3)
Non lasciate che 4 maglie tra « la barra nera grande » e « l'adattatore
nero ». Attenzione : verificare che I'adattatore nero e la barra nera grande
siano paralleli.

4- Rimontate la « clip di sicurezza » di colore nero (foto 5)



PT: A. Ajustamento de um elemento redutor de cor preta:
1- Localizar na corrente “um redutor preto” e “uma barra preta” (fotografia 1)
2- Desmontar “o clip de seguranga” de cor preta (fotografia 2)
3- Fazer deslizar “o redutor preto” para “a barra preta” (fotografia 3)
Deixar no maximo 4 elos entre “a barra preta” e “o redutor preto”.
Atengao: verificar que o redutor preto e a barra estdo em paralelo.
4- Subir “o clip de seguranca” de cor preto (fotografia 5)

PL: A. Ustawianie czarnego reduktora:

1- Znalez¢ na tancuchu « czarny reduktor » i « czarny pasek » (zdjecie 1)

2- Zdemontowac czarny « klips zabezpieczajacy » (zdjecie 2)

3- Przesung¢ « czarny reduktor » w kierunku « czarnego pasa» (zdjecie 3).
Zostawi¢ co najwyzej 4 ogniwa pomiedzy « czarnym pasemy i « czarnym
reduktorem ».

Uwaga : czarny reduktotor i czarny pas powinny by¢ utozone rownolegle.

4- Zamontowac¢ z powrotem « czarny klips zabezpieczajacy » (zdjecie 5)

HU: A. Fekete szin(i feszesség allité beallitasa:

1- Keresse meg a holancon a fekete szin( feszességallitd és egy nagy fekete
radat (1 fotd)

2- Szedje le a fekete szinl biztosité klipszet (2 fotd)

3- Csusztassa a fekete szinl feszességallitot a fekete rud iranyaba (3 foto).
Csak 4 lancszemet hagyjon fekete rud és a fekete feszességallitd kozott.
Figyelem : ellendrizze, hogy a feszességallité és a fekete rud egymashoz
képest parhuzamosan all (4 foto)

4- Tegye vissza a fekete szind biztosito klipszet(5 fotd)

RO: A. Ajustarea unui element reductor al culorii negre:

1- localizati pe lant un << reductor negru >> si << o bara mare neagra >>
(imaginea 1)

2- Demontati << clipsurile de siguranta >> de culoare neagra (imaginea 2)

3- Glisati << reductorul negru >> spre << bara neagra mare >> (imaginea 3).

Nu lasati decéat 4 verigi intre << bara mare neagra >> si << reductorul
negru >>. Atentie : Verificati ca reductorul negru si bara mare neagra sa
fie paralele.

4- Remontati << clipsul de securitate >> de culoare neagra (imaginea 5)

RU: A. PerynupoBka nepexoaHoro arieMeHTa 4epHoro LiBeTa:

1- HaiTv Ha uenv «4epHbIii NEPEXOAHNK» N «BONbLION YEPHBIA CTEPXKEHBbY
(dpoTo 1)

2- CHATb «NpPefoXpaHUTENbHbIN 3aXKUM» YepHoro LeTa (doTo 2)

3- MNepeMecTUTb «YepHbIi MEPEXOAHMK» K «BONbLIOMY YEPHOMY CTEPXKHIO»
(dboTt0 3). Mexagy « OOnblUMM YEPHLIM CTEPXKHEM » U « YEPHBLIM
NepexoaHMKOM» OCTaBWUTb TOMNbKO 4 3BeHa. BHumaHue: ybegutbes, YTo
YepHbliA MepexodHuk W OOonbLUOK  YepHbI CTepKeHb HaxoaaTcs
napannenbHO ApYr Apyry.

4- YCTaHOBUTb HA MECTO «MPEeAOoXPaHUTENbHbLIN 3a)KMM» YEPHOro LIBETA
(cboTo 5)

DE: A. Anpassung des schwarzen Verkiirzungselements:

1- Machen Sie auf der Ketten ein schwarzes Verkiirzungselement und einen
langen schwarzen Steg ausfindig (Foto 1)

2- Demontieren Sie den schwarzen Sicherungsgummi (Foto 2)

3- Verschieben Sie das schwarze Verkirzungselement in Richtung des
schwarzen Stegs (Foto 3). Lassen Sie nur 4 Glieder zwischen dem
Verkirzungselement und dem schwarzen Steg . Achtung: Vergewissern
Sie sich, dass das schwarze Verkirzungselement und der lange schwarze
Steg parallel sind.

4- Montieren Sie den schwarzen Sicherungsgummi wieder (Foto 5)

UK: A. Adjustment of a black coloured adaptor:

1- Find on the chain a black adaptor followed by a black long shaft (picture 1)

2- Remove the black security clip (Picture 2)

3- Move the “black adaptor” towards the “black long shaft” (Picture 3)
Leave only 4 chain links between the “black long shaft” and the “black
adaptor” make sure that the black adaptor and the black long shaft are
parallel with each other.

4- Refit the black security clip (Picture 5)



FR: B. Ajustement d’un élément réducteur de couleur chromé:

1- Repérer sur la chaine un « réducteur chromé » et « une grande barre
noire » (photo 7)

2- Démonter « le clip de sécurité » de couleur noir (photo 8)

3- Faire coulisser le « réducteur chromé » vers le centre (milieu entre la
grande barre noire et la petite barre chromée) (photo 9)

4- Remonter le « clip de sécurité » de couleur noir (photo 11)

NL: B. Aanpassing van een verchroomde reductor:

1- Lokaliseer op de ketting een “verchroomde reductor” en “een grote zwarte
stang” (foto 7)

2- Demonteer de zwarte “veiligheidsclip” (foto 8)

3- Verschuif de “verchroomde reductor” naar het midden (midden tussen de
grote zwarte stang en de kleine verchroomde stang) (foto 9)

4- Hermonteer de zwarte “veiligheidsclip” (foto 11)

ES: B. Ajuste de un elemento reductor de color cromado:

1- Encontrar en la cadena un “reductor cromado” y “una barra grande negra”
(foto 7)

2- Desmontar “el clip de seguridad” de color negro. (foto 8)

3- Deslizar el “reductor cromado” hacia el centro (Medio de la barra grande
negra y de la barra pequefia cromada) (foto 9)

4- Volver a subir “el clip de seguridad” de color negro (foto 11)

IT: B. Regolazione dell’elemento adattatore cromato:

1- Localizzare sulla catena un « adattatore cromato» e « barra nera
grande » (foto 7)

2- Smontare “la clip di sicurezza” di colore nero (foto 8)

3- Fate scivolare “l'adattatore cromato” verso il centro (in mezzo la barra
nera grande e alla piccola astina cromata) (foto 9)

4- Rimontate la « clip di sicurezza » di colore nero (foto 11)



PT: B. Ajustamento do redutor de cor cromada:

1- Localizar na corrente “um redutor cromado ” e a “barra preta” (fotografia 7)

2- Desmontar “o clip de seguranga” de cor preta (fotografia 8)

3- Fazer deslizar “o redutor cromado ” para o centro (meio entre a barra preta
e a barra cromada) (fotografia 9)

4 -Subir “o clip de seguranga” de cor preta (fotografia 11)

PL: B. Dociaganie reduktora w kolorze chromu:

1- Odnalez¢ na tancuchu <<chromowany reduktor >> i czarny pas (zdjecie 7)

2- Zdemontowac czarny klips zabezpieczajacy (zdjecie 8)

3- Przesung¢ chromowany reduktor na érodek (pomiedzy czarnym pasem
i matym paskiem chromowanym) (zdjecie 9)

4- Podnies¢ czarny klips zabezpieczajacy (zdjecie 11)

1- Keresse meg a hélancon a krém szin(i feszit6t és a fekete szind rudat
(7 foto)

2- Szedje le a fekete szinu biztosité klipszet (8 fotd)

3- Csusztassa a krom szin( feszességallitot a kozéppont felé (a nagy fekete
rud és a kis krom rud kozti tavolsag fele)(9 foto)

4- Tegye vissza a fekete szin( biztosito klipszet (11 fotd)

RO: Ajustarea unui element reductor de culoare cromat:

1- Localizati pe lant un <<reductor cromat>> si <<o bara mare neagra>>
(imaginea 7)

2- Demontati <<clipsul de securitate>> de culoare neagra (imaginea 8)

3- Glisati <<reductorul negru>> spre centru( echilibru intre bara mare neagra
si bara cromata mica ) (imaginea 9)

4- Remontati <<clipsul de securitate>> de culoare neagra (imaginea 11)

RU: B. PerynupoBka nepexo4HoOro arieMeHTa XxpoMMpoOBaHHOIO LiBeTa:

1- HaiTv Ha uenv «XpoMypOBaHHbIN NEPEXOAHNK» U «BONbLION YePHbIN
cTepxxeHby (oTo 7)

2- CHSATb «NpeaoXpaHUTENbHbIN 3axKnM» YepHoro useTa (oTo 8)

3- MNepemMecTUTb « XPOMMPOBAHHbLIN MEPEXOAHMK » K LIeHTpY ( nocepeanHe
mMexdy OonbluMM  YepHbIM  CTEPXKHEM U ManbiM XPOMUPOBAHHLIM
cTepxHeMm) (dhoTo 9)

4- YCTaHOBUTb Ha MECTO « MNpPedoXpaHWUTENbHLIN 3aXUM» YepHOro LBeTa
(cpoTo 11)

DE: B. Anpassung des chromatierten Verkiirzungselements:

1- Machen Sie auf der Ketten ein chromatiertes Verkiirzungselement und
einen langen schwarzen Steg ausfindig (Foto 7)

2- Demontieren Sie den chromatierten Sicherungsgummi (Foto 8)

3- Schieben Sie das chromatierte Verkirzungselement mittig zwischen den
langen schwarzen Steg und den kleinen chromatierten Steg (Foto 9 + 10)

4- Montieren Sie den schwarzen Sicherungsgummi wieder (Foto 11)

UK: B. Adjustment of a chromated adaptor:

1- Find on the chain a "chromated adaptor" followed by a "black long shaft"
(picture 7)

2- Remove the black security clip (Picture 8)

3- Move the chromated adaptor towards the centre (between the black long
shaft and the chromated short shaft) (Picture 9)

4- Refit the black security clip (Picture 11)



FR: Important !!

En fonction vos tailles de pneumatiques, vous devrez ajuster un ou plusieurs
réducteurs « noirs » ou « chromés ».

Vous trouverez dans le tableau d’affectation fourni en annexe le nombre
de réducteurs « noirs » ou « chromés » devant étre ajustés en plus du pré
réglage d’usine de la chaine.

Exemple pour la taille 8 :

Une fois vos chaines neige réglées, vous pouvez procéder a leur montage
sur votre vehicule.

NL: Belangrijk!!

Afhankelijk van de maat van uw banden moet u een of meerdere “zwarte”
of “verchroomde” reductoren aanpassen.

U vindt in de als bijlage geleverde bestemmingstabel het aantal “zwarte”
of “verchroomde” reductoren die moeten worden aangepast naast de
voorregeling van de sneeuwketting in de fabriek.

Voorbeeld voor maat 8:

Zodra uw sneeuwkettingen geregeld zijn, kunt u ze op uw voertuig monteren.

ES: Importante!!

En funcion su talla de neumaticos, debera ajustar uno o varios reductores
“negros” o “cromados”.

Encontrara en el cuadro de afectacion del anexo, el nimero de reductores
“negros” o “cromados” que deben ser ajustados.

Ademas del reglaje de fabrica de la cadena.

Cuando sus cadenas estén regladas, puede proceder a su montaje sobre su
vehiculo.

IT: Importante!!

A seconda della dimensione dei pneumatici, dovrete regolare uno o piu
adattatori « neri » o « cromati ».

Troverete nella lista di applicazione fornita in allegato il numero degli
adattatori “neri” o “cromati” che devono essere regolati oltre alla
pre-regolazione di fabbrica della catena.

Esempio per la dimensione 8 :

Una volta che le catene sono regolate, potete procedere al montaggio sul
vostro veicolo.

%* Original pre setting * Additional setting
Hybrid \4}% AD:] Cltl B-A c-D
o
N | QS g -
B D:] D D:] |

185/80-14 NO x1
205/70-14 NO x4

195/70-15 OxA+6xB+0xC+6xD NO NO
205/65-15 o x2
215/60-15 [e] x5
195/60-16 (0] x5

8 | 205/60-16 0xA+6xB+0xC+6xD NO NO
215/55-16 [e] X3
| 205/50-17 o x6
215/50-17 [e] x1
225/45-17 [e] X6
215/45-18 o x1
225/40-18 [e] X5




PT: Importante!!

Em fungdo dimensdes dos seus pneus, devera ajustar um ou varios
redutores “pretos” ou “cromados”.

Encontrara no quadro de afectacdo fornecido em anexo o numero de
redutores “pretos” ou “cromados” que devem ser ajustados além do pré
ajustamento de fabrica das correntes.

Exemplo para o tamanho 8:

Uma vez as correntes de neve reguladas, pode proceder a sua montagem
no veiculo.

PL: Wazne !!

W zaleznosci od rozmiaru opon, nalezy wyregulowa¢ jeden lub kilka
reduktoréw czarnych lub chromowanych.

W tabeli dotaczonej w aneksie znajdziecie Panstwo liczbe reduktorow
czarnych i chromowanych, ktore powinny by¢ wyregulowane jako
uzupetnienie regulacji fabryczne;j.

Przyktad dla rozmiaru 8 :

Po regulacji fancuchéw $niegowych, mozna przystgpi¢ do ich montazu.

HU: Fontos !!

A gumiabroncs méretének fiiggvényében, Onnek egy vagy tébb fekete vagy
krom szinl feszességallitot kell allitania.

A mellékelt tipuslistaban taldlja azon fekete vagy kréom feszességallitok
szamat, melyet a gyari beallitason felll be kell allitani.

Példa a 8-as méret esetében :

Ahogy a hélancot beéllitotta, folytathatja a hdlanc felszerelését.

RO: Important !!

In functie de dimensiunile anvelopelor, trebuie sa ajustati unul sau mai multe
reductoare <<negre>> sau <<cromate>> .

Veti gdsi in tabelul de alocare prevazut in anexa numarul de reductoare
<<negre>> sau <<cromate>> ce trebuie ajustate in plus fata de pre reglajul
uzinei lantului.

Exemplu pentru marimea 8:

O data ce lanturile pentru zapada sunt reglate, puteti trece la montajul
acestora pe vehicul.

RU: BaxHo!!

B 3aBucumMocTy OT pasmepoB WrH Bam HeobxoanmMo oTperynupoBaTb OAuH
UM HECKOJBKO «YePHbLIX» UM «XPOMUPOBAHHBLIX)» NMEPEXOAHUKOB.

B Tabnuue HasHauyeHWs B NPUNOXEHUN Bbl HageTe KoNM4YecTBO «YEPHBbIX»
WIN  « XPOMUPOBAHHbLIX »  MEePEeXOOHUKOB,  KOTOpble  Heobxoaumo
oTperynupoBaTb NOMUMO NPEABAPUTENBHOW 3aBOACKON PETYNIMPOBKU LIEMU.
Mpumep gnsa pasmepa 8:

OTperynupoBaB Lieny MNPOTUBOCKOMNBXKEHNS, Bbl MOXeTe mpuUCTynuTb K KX
MOHTa)y Ha LUMHAxX CBOEro aBToMoouns.

DE: Wichtig!!

Abhangig von Ihrer ReifengréRe missen Sie einen oder mehrere schwarze
oder chromatierte Verkirzungselemente anpassen.

In der mitgelieferten Zuordnungstabelle finden Sie die Anzahl der schwarzen
oder chromatierten Verkirzungselemente, die je nach ReifengrofRe
angepasst werden missen.

Beispiel fur Gréle 8:

Wenn lhre Schneekette voreingestellt wurde, kénnen Sie mit der Montage
auf lhrem Fahrzeug beginnen.

UK: Important !!

Depending on the tyre size you have to move one or more “black” or
“chromated” adaptors. You will find in the enclosed list the number of “black”
and “chromated” adaptors which have to be moved if the chain is not already
pre-setted to the standard tyre size

Example for size 8 :

Once the chains have been adjusted you can fit the chain on the tyre.



Montage chaine neige Hybrid
Montage Hybrid sneeuwketting

Montaje de las cadenas de nieve
Montaggio della catena da neve Hybrid
Montagem da corrente de neve Hybrid
Montaz tancuchéw $niegowych Hybrid
Hybrid hélanc felszerelése

Montajul lantului pentru zapada Hybrid
MoHTax uenu npotuBockonbxenus Hybrid
Montage der Schneekette Hybrid

Fitting on the Hybrid snow chain on the tyre

10

FR: Sortir la chaine nei1%e de 'emballage, la prendre en main comme
expliqué sur |a photo (13). o
Pﬁstser1lf chaine neige derriere la roue comme expliqué sur la
photo : . . o ) .
Attention!! Les chaines doivent étre installées sur les roues motrices.
Placer la chaine sur le pneu en prenant soin de mettre 'élastique
noir et orange derriere la roue ((Fhoto 14).

Ensuite, tenez la chaine neige d’'une main sur la bande de roulement
du pneu et avec I'autre main, faites passer I'élastique noir et orange
aussi loin que possible derriére la roue de chaque coté. ﬁPhotos 15)
Attention!! La partie textile ne doit pas se trouver sur
roulement, elle doit rester sur le flan vertical du pneu).

NL: Haal de sneeuwketting uit de verpakking, neem ze vast zoals
%etoond op de foto (t1t_3). )

reng de sneeuwketting achter het wiel zoals getoond op de foto (14).
Opgelet!! De kettingen moeten worden “geinstalleerd op de
aandrijfwielen, .
Plaats "de ketting op de band en zorg ervoor dat de zwart-oranje
elastiek achter het wiel komt (foto 14). .
Houd vervolgens de sneeuwketting met één hand op het loopvlak
van de band en breng met de andere hand de zwart-oranje elastiek
aan elke kant zo ver mogelijk achter het wiel (Foto’s 15 .
Opgelet!! het textielgedeelte mag zich niet OP’ het loopvlak bevinden,
het'moet op de verticale flank van de band blijven).

ES: Sacar la cadena de su embalaje, cogerla en manos como esta
explicado en la foto (foto 13). ) .
Pasar la cadena de nieve por detras de la rueda como esta
explicado en la foto (foto 142. i )
Atencion: Las cadenas de nieve deben ser instaladas en las
ruedas motrices. » o
Colocar la cadena sobre el neumatico y poner el elastico negro y
naranja detras de la rueda (foto 14). .
A continuacion, sujete la cadena de nieve con una mano sobre la
banda de rodadura del neumatico y con la otra mano, haga pasar el
eflatst|<1:g) negro y naranja lo mas’ lejos posible detras de la rueda
oto 15).
tencion: La parte textil no debe encontrarse sobre la banda de
rodadura. Debe quedarse sobre el vertical del neumatico.

IT: Togliere la catena dallimballaggio, prenderla in mano come
indicato nella foto (13). .

]Ifg[r [:():13‘st§,are la catena da neve dietro la ruota come mostrato nella
oto .

Attenzione!! Le catene devono essere installate sulle ruote motrici.
Posizionate la catena sul pneumatico assicurandovi di mettere
I'elastico nero e arancio dietro la ruota (foto 14).

a bande de



Quindi, tenete la catena da neve con una mano sul battistrada del
pneumatico e con I'altra mano, fate passare I'elastico nero e arancio
iuanto_meg'ho possibile dietro la ruota, da ogni lato (foto 15)

ttenzionel!! La parte in tessuto non deve trovarsi sul battistrada,
deve restare sotto la spalla del pneumatico .

PT: Tirar a corrente de neve da embalagem, e posicionar como

demonstrado na fotografia (13). . )

Passar a corrente de heve por de tras a roda como explicado na

fotografia (14). .

Atencao!! As correntes devem ser instaladas nas rodas a motor.

Colocar a corrente sobre o pneu tendo o cuidado de por o elastico
reto e cor de laranja por dé tras da roda (fotografia 145).

e segunda, esticar a corrente de neve com uma méo sobre a banda

de rolamento do pneu_e com a outra mé&o, fazer passar o elastico

preto e cor de laranja t&do distante quanto possivel por tras da roda

de cada lado ( fotografia 15).

Atencao!! A parte téxtil nao deve estar colocada sobre a banda de

rolamento, deve permanecer sobre a parte lateral vertical do pneu).

PL: Wyja¢ taricuchy z opakowania, chwdycic'; je iak na zdjeciu (13).

Przeciggnac tancuch za kotem jak na zdjeciu (14).

UwagaT! kancuchy muszg by¢ zamontowane na kotach napedowych.
Umiesci¢ tancuch na oponie c_ibaquc by czarno - pomaranczowa
uma znalazta sie za kolem (zdjecie14). L

rzytrzymac jedng reka tancuch na biezniku. Drugg rek prze’foz_?{c z
kazdej strony  czarno-pomaranczowg gume najdalej jak to mozliwe
do tytu (zdjecie 15). o T
Uwaga !! Czes¢ tekstylna nie moze znajdowac sie na biezniku, lecz
na boku opony.

HU: Vegye ki a hélancot a csomagolasbol és vegye a kezébe a foton
lathato modon (13). " 7 o

A foton lathaté modon rakja a holancot a kerék moége. ﬂ14). .
quyelem!! A hoélancot mindig a meghajtott kerékre kell szerelni.
Helyezze a holancot a gumira, u? elve, hogy a fekete és narancs
szind gumikotél a kerék mogé keral (14 foto). ~~ i .
Az egyik kezével tartsa a hélancot a gumi futofellletén, masik
kezével tegye a fekete és narancs gumikotelet a gumiabroncs moge,
olyan messze, amilyen messze csak lehet. (15 foto) )

FI? elem ' A textil résznek a gumiabroncs oldalfalan, nem a
fufofeltletén kell lennie.

RO: Scoateti lantul din ambalaj, luati-l in mana asa cum se explica
in imagine (13) o i

Trecetl lantul Th spatele rotii ca in imagine (14).

Atentie !! Lanturile trebuie sa fie instalate pe rotile motoare.

Puneti lantul pe anvelopa avand
portocaliu Th spatele rotii ( imaginea .
Apoi , tineti lantul de zdpada cu o mana pe banda de rulare a
anvelopei 'si cu cealaltd’ mana, treceti elasticul negru si portocaliu
cat mai departe posibil In spatele rotii pe fiecare parte,

Atentie !! Partea textila nu trebuie sa se gaseasca pe banda de
rulare, ea trebuie sa ramana pe flancul vertical al anvelopei).

RU: BbIHYTb Lienb NPOTUBOCKOSbXEHMUS U3 YNaKOBKM, B3ATb €€ B PYKU,
Kak noka3aHo Ha ¢poto (13).
HakuHyTb L\el'lb Ha KOJeco, kak nokasaHo Ha doto (14).
BHumanue!! Lienn gomkHbl ycTaHaBnmnBaTbCa Ha BEAYLLMX KOflecax.
MomecTVTb LeMb Ha LUMHY, CTapascb HadeTb YepHO-OpaHXeBYH
geawHKy Ha komneco (dpoto 14).

aTteM, OOHOW PYKOM YyAepXuBaTb LEenb MPOTUBOCKOMBXEHUS Ha
NPOTEKTOPE LUMHbBI, a APYroN pyKoWn
HadeBaTh YepHO-0PaHKEBYH PE3NHKY Kak MOXHO AanbLUe Ha Koneco
C Kaxxaon cTopoHbl (PoTo 15).
BHuMaHume!! TkaHeBas YacTb He AOMKHa HAXOAUTLCSA Ha MPOTEKTOpe
LWUMHbI, OHa [JOfKHa OCcTaBaTbCsi Ha OOKOBOM BepTUKanbHOM
NMOBEPXHOCTU LUVHBI.

DE: Nehmen Sie die Schneekette aus der Verpackung und halten
Sie sie wie auf dem Foto dargestellt in den Handen (13).

Le%en Sie die Kette hinter das Rad wie auf dem Bild dargestellt (14).
Achtung !! Die Kette muss auf den Antriebsradern montiert werden.
Legen Sie die Kette auf den Reifen indem Sie den schwarz /
orangenen Gummi hinter den Reifen fiihren. . .

Mit einer Hand halten Sie die Kette auf der Laufflaiche und mit der
anderen Hand schieben Sie das schwarz/orangenes Gummiseil so
tief als mogllch_auf beiden Seiten um den Reifen (Foto 15).

Achtung !T Die textile Vorderpartie darf sich nicht auf der
Laufflache befinden, sie muss auf der Reifenflanke bleiben.

lﬁlK: Take the chain from the box and hold it as indicated in picutre

rAi‘rj)é\ sa bagati elasticul negru si

ass the chain behind the tyre as indjcated in picture (14).
Attention!! The chain has to be fitted on the drive axle.
Place the chain on the tyre assuring that the black and orange rubber
tensioner is behind thetyre (Picture 14 .
Following hold the chain with one hand on top of the tyre and with
the other hand pull the black and orange rubber tensioner as far as
possible behind the tyre on both sides (Picture 15)
Attention !! The texfile part should never be on the tread of the tyre
but on it’s shoulder only.

11
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FR : Attention!! Vérifier gue la bande de roulement de la chaine
n’est pas vrillée. (photos 1 K i

Pousser |'élastique noir et orange aussi bas que possible vers le sol
pour qu’il se trouve sur le bord de_la bande de roulement du pneu
comme le montre la fleche. (photo 17) )

Montez dans la voiture, mettez le contact et faite tourner les roues
d’'un quart de tour environ et tirez le frein a main. (photo 19)
Faites glisser le reste de I'élastique orange et noir vers 'arriere du
pneumati ue.sphoto 20 ., . . .
Attention!! : ll'est important que I'élastique orange et noir soit
intégralement derriére la roue. S’il restait en partie Sur la bande de
roulement, la chaine neige serait endommageée lors du roulage.

La chaine Hybrid terminera son centrage sur la roue toute seule
lors des premiiers tours de roues.(photo

NL : Opgelet!! Controleer of het loopvlak van de ketting niet
edraaid is. (foto’s 16) . .
)uw de zwart-oranje elastiek zo laag mogelijk naar de grond totdat
hij zich op de rand van het loopvlak van de band bevindt, zoals
étoond door de pijl. (foto 17) .
tap in de wagen, "zet het contact aan, laat de wielen ongeveer een
kwartslag draaien en trek de handrem aan. (foto 1
gct?)wf cdjefrg(st van de oranje-zwarte elastiek naar de achterkant van
e band.(foto
Opgelet!! : Het is belangrijk dat de oranje-zwarte elastiek volledig
achter het wiel zit. Als hl{ gedeeltelijk op het loopvlak zou blijven, zou
de sneeuwketting bij het fijden worden beschadigd. .
De Hybrid sneeuwketting zal haar centrering op het wiel
automatisch beéindigen bij de eerste wielomwentelingen. (foto 21)

ES : Atencion: Verificar que la banda de rodadura de la cadena no
se retuerza (foto 16) . . .
Empuje el elastico’ negro y naranja tan bajo como pueda hacia el
suelo para que se encuéntre sobre él borde de la banda de rodadura
del neumatico como lo muestra la flecha (foto 17).
Suba en el coche, ponga el contacto (}/ haga girar las ruedas un
cuarto de vuelta aproximadamente y tire del freno'de mano.(Foto19)
aga deslizar el resto del elastico naranjay negro sobre la parte
trasera del neumatico (foto 20). L . )
Atencion: Es muY importante que el elastico naranja y negro esté
integramente en la parte trasera de la rueda. Si se queda Sobre |a
banda de rodadura, la cadena de nieve se dafara en el momento
del rodaje. . | .
La cadena Hybrid se centrara por_si sola sobre la rueda en las
primeras vueltas de las ruedas (foto 21).

IT : Attenzione!! Verificate che la catena sul battistrada non sia
attorcigliata. (foto 16 o o .
Spingete I'elastico nero e arancio il piu basso possibile verso terra affinche
si trovi sul bordo del battistrada del pneumatico come mostra la freccia. (foto17)
Salite in auto, avviate il motore e fate ruotare le ruote di un quarto di

iro e tirate il freno a mano. (foto 19 . i

ate scarrere il resto dell’elastico” arancio e nero verso il retro del
pneumatico ‘foto‘ 20) , . . .
Attenzione!! E’ importante che l'elastico arancio e nero si
completamente dietro la ruota. Se resta in parte sul battistrada, |
catena da neve sara danneggiata durante la marcia.

a
a



La catena Hybrid terminera il suo centraggio sulla ruota da sola,
durante i primi giri delle ruote. (foto21)

PT : Atencgao!! Verificar que a banda de rolamento da corrente néo
esta enrolada. (fotografias 16) . .
Pousser I'élastique noir et orané;e aussi bas que possible vers le sol
pour qu’il se trouve sur le bord de la bande de roulement du pneu
comme le montre la fleche. (photo 17) .
Puxar o elastico preto e laranja o mais perto possivel do solo de
modo a que flqruePnto a banda de rolamento do pneu como mostra
a seta (fotografia 17) ) .
Coloque a corrente no automovel ,e com este no solo faga girar as
rodas cerca de um quarto de volta e tire o travao de mao.
gotografla 19) L .

aca deslizar o resto do elastico cor de laranja e preto para a parte
traseira do IEr}eu. (fotografia 20) = . . .
Atencao!! E importante que o elastico cor de laranja e preto esteja
mte%ralmente por tras daroda. Se permanecer em parte sobre a
badn a de rolamento, a corrente de neve ficara danificada quando

rodar.
A Corrente Hybrid terminara a_sua centralizagédo na roda nas
primeiras voltas no solo. (fotografia 21)
Pla.: U.wa1%:)=\ Il Sprawdzi¢, czy bieznik taricucha nie jest skrecony.
zdjecie

rzjg_sunap czrno- pomaranczowg gume najnizej jak to jest mozliwe,
tak zeby zpalazia sie z boku biéznika opony,’jak na zatgczonym
zdjeciu. éZdJQCIG 17) o i e
WSsigsc do auta, uruchomic je i przekreci¢ kota o okoto ¢wierc obrotu
Brzy zaciggnietym hamulcu recznym. (zdjecie 19)

rdz_e%LiJgag reszte czarno-pomaranczowej gumy na tyt kota

Z

wjaega " Wazne jest, by czarna gumka znalazia sie w catosci z tylu
kota. Jezeli pozostanie ‘'ona czesCiowo na biezniku opony, tancuchy

uszkodzg sli_? w trakcie jazdy.. . .
I('_eancu_ch 1) ybrid dociggna'sie same przy pierwszym obrocie kota.
zdjecie

HU : Figyelem !! Gyézédé't')n meg réla, hogy a hoélanc futéfelulete
nem csavarodott még. (16 foto) ~ L . .
Nyomija a fekete és narancs szinl gumikételet amennyire csak tudja
a talaj felé, a %Jmlabroncs futofeltletével egy vonalban a képen
elzett modon. (17 foto) L . .

zalljon be az autéba, ‘inditsa be az autét és menjen annyit, ho

a
kerék egy negyed fordulatot tegyen meg, majd hizza be a kézifg%et.

19 foto

Esasztassa at a fekete és narancs szinl gumikétél maradék részét
a gumi tuloldalara (20 fotd) A Figyelem !! :~ Fontos, hog%/ a fekete és
narancs szinl gumikotél egész része a gumiabroncs hatu

Ha a gumikotel a futofeluleten helyezkedik el,
karosodhat. . ’ . . D .

Hybrid holanc az elsé megtett méterek utan felveszi k6zépponti

helyzetét. (21 foto)

RO : Atentie !! Verificati ca banda de rulare a lantului sa nu fie
rasucita. (imaginea 16) . . R . L
Implngetlnelagtlc_ul negru si portocaliu cat mai |]os posibil spre sol
astfelincat sa fie pe marginea de rulare a anvelopei asa cum este

akkor "a holanc

ljan Ieglyen.

aratat de sageata.(imaginea 17) .
Urcati in masina, punefi contactul, invartiti roata un sfert de rotatie si
trageti frana de mana.(imaginea 19 .
Tragéti resét(l)l de elastic portocaliu si negru spre spatele anvelopei.

imagihea
ﬁ\tenqie!!: Este important ca elesticul portocaliu si negru sa fie intergal
in spatele anvelopei. In cazul in care ramane 1n parte pe banda'de
rulare, lantul pentru zapada va fi deteriorat in timpul rulajului.
Lantul Hybrid isi va termina _centrajul pe roata singur in timpul
primei ture a rotilor.(imaginea 21)

RU: BHumaHue!! Y6egutbcs, YTO XogoBasi NMOBEPXHOCTb Lenu He

nepekpyyeHa (dboTto 16).

HaTgHyTb 4YepHO-OpaHXXEeBYI PEe3nHKY Kak MOXHO HMKe K 3emsie,

4YTOObI” OHa OKazariacb Ha Kpakt NPOTEeKTopa LUMHbI, KaK yka3biBaeT

cTpenka (doto 17).

CecTb B MalUWHy, BKMIOYUTb 3a)XMraHWe U MpPOBEpHYThL Koreca

NPUMEpPHO Ha YeTBepPTb 060POTa N BblKaTb PyYHOW TOPMO3 (b0T019).
a,qulé'cr)e Ha LUMHY OCTaBLUYIOCS1 YaCTb YepPHO-OpaH>XEeBOW PE3UHKMN
[}

gﬁmmamze!!Oqub BaXXHO, YTOOLI YepHO-OpaH)XeBasi pe3uHka bbina
MOMHOCTBIO 3aKMHYyTa 3a Koreco. Ecnu kakas-To ee YacTb OcTaHeTCsl
Ha MpoTeKTope LWWHbl, LUeMNb T[POTUBOCKOIIBXEHUS MOXET
NoBpeAnTbLCS BO BpeMs ABMKEHUS aBTOMOOUMS.

erb Hybrid cama_ oTUueHTpupyeTCcss Ha Korece rnpu nepBbix
obopoTax (dpoTo 21).
DE : Achtung !! Ve_rg{ewissern Sie sich, dass die Laufflache der
Kette nicht verdreht ist. (Foto 16) L o L
Brlng%en Sie das schwarz/orangene Gummiseil so weit wie maglich in
Richtung Boden, damit es sich am Rand der Laufflache des Reifens
befindef; wie der Pfeil zeigt. (Foto 17) i .
Steigen Sie in Ihr Auto, starten Sie den Motor und fahren eine viertel
Radumdrehung und betatigen Sie dann die Handbremse. (Foto 19)
Elét}réenn(ggg%rd)Rest des schwarz/orangene Gummiseils hinter den

i .

Achtung !! Es ist wichtig, dass sich das orange/schwarze Gummiseil
ganz hinter_dem Reifen befindet. Wenn es Sich auch nur teilweise
guf dﬁ-':clralf'fﬂa(:he befindet, wir die Schneekette wahrend der Fahrt

eschadigt.
Die Kettg Hybrid zentriert sich automatisch wahrend den ersten
Radumdrehungen (Foto 21).
UK : Attention !! Please make sure that the chain on the tread is
not twisted.(Picture 16) i i
Push the black and orange rubber tensioner as much as Possmle
towards the %round, till it comes to the edge of the tyre’s tread as

re
pin , the engine and drive the tyre one quarter of
revolution and pull the hand break.(Picture 19) .
Scroll the remaining part of the black and orange rubber tensioner
towards the rear of the tyre.(Picture

Attention !! It is very important that ‘the black and orange rubber
tensioner is fully locafed behind the tyre. If even a small part of it is

on the tread the chain will be damagéd during the drive. .
The Hybrid snow chain will centre by itself on the tyre during the
first revolutions. (Picture 21)
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Démontage chaine neige Hybrid
Demonteren Hybrid sneeuwketting
Desmontaje de las cadenas de nieve Hybrid
Smontaggio catena da neve Hybrid
Desmontagem da corrente de neve Hybrid
Demontaz tancuchow $niegowych Hybrid
Hybrid hélanc leszerelése

Demontarea lantului pentru zapada Hybrid
[emoHTax uenu npoTuBockonbxenus Hybrid
Demontage der Schneekette Hybrid
Dismounting of the Hybrid snow chain
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FR: Placez vos mains dans deux poignées diamétralement
opposées. (photo 22). Desserrez la chaine neige en la secouant
Iégérement(tirer altern ativement sur la main gauche et la main droite)
Placez ensuite vos mains dans les 2 poignees les plus hautes (en
haut de la roue) et tirer vers vous fortement et d’'un coup sec pour
retirer la chaine neige. (photo 23)

Déplacez votre veéhicule de 1 metre vers I'avant pour libérer les
chaines neige.

Rangez soigneusement vos chaines neige Hybrid pour qu’elle soit
prétent pour une prochaine utilisation.

NL: Plaats uw handen in twee handgrepen die zich lijnrecht
tegenover elkaar bevinden (foto 22). Maak de sneeuwketting los
door er licht mee te schudden (trek afwisselend met de linker- en de
rechterhand)

Plaats daarna uw handen in de 2 hoogste handgrepen (bovenaan
het wiel) en trek krachtig en in één ruk naar u toe om de
sneeuwketting te verwqderen. (foto 23)

Verplaats uw voertuig 1 meter naar voor om de sneeuwkettingen los
te maken.

Berg uw Hybrid sneeuwkettingen zorgvuldig op, zodat ze klaar zijn
voor een volgend gebruik.

ES: Coloque sus manos en las dos empufaduras diametralmente
opuestas (foto 22). Afloje la cadena ligeramente sacudiéndola (tirar
alternativamente de la mano izquierda ?/ de la mano derecha).

A continuacion coloque sus manos en las 2 empufiaduras mas altas
(en lo alto de la rueda) y tire hacia usted fuertemente y con un golpe
seco para retirar la cadena (foto 23).

Desplace su vehiculo 1 metro adelante para liberar la cadena.
Guarde cuidadosamente sus cadenas Hybrid para que estén
preparadas para una proxima utilizacion.

IT: Afferrate con le vostre mani due impugnature diametralmente

opposte (foto 22). Allentate la catena da neve scuotendola

!;aggter;nente (tirare alternativamente con la mano sinistra e la mano
estra).

Afferrate con le vostre mani le due impugnature piu alte (parte alta

della ruota) e tirate con forza e con un colpo secco verso di voi, per

togliere la catena da neve (foto 23)

chpostate il vostro veicolo di 1 metro in avanti per liberare le catene
a neve.



Riponete con cura le vostre catene da neve Hybrid affinche siano
pronte per un prossimo utilizzo.

PT: Coloque as suas maos em dois lados opostos. (fotografia 22).
Puxem a corrente de neve agitando-a ligeiramente (tirar
alternativamente com a mao esquerda e a méo direita).

Coloque seguidamente as suas maos nos 2 lados mais elevados
(na parte superior da roda) e puxe fortemente com um golpe seco
para retirar a corrente de neve. (fotografia 232

Desloque o seu veiculo 1 metro para a frente para libertar as
correntes de neve.

Arrume com cuidado as correntes de neve Hybrid de modo que
estas sirvam para uma préxima utilizagao.

PL: Nalezy chwyci¢ obiema rekami dwa uchwyty umieszczone po
obu stronach (zdjecie 22). Nalezy poluzowac¢ tancuchy potrzasajac
nimi lekko (pociggac na zmiane lewa i prawg reka) .

Chwyci¢ na uchwyty umieszczone na samej gorze (u gér%/ kota) i
ciggng¢ mocno do zeby zdjgé tancuch Sniegowy. (ng’}ecie 23)
Przesungc¢ auto o 1 metry do przodu, by zdja¢ tarcuchy.

Schowaé starannie tancuchy sniegowe Hybrid, by byty gotowe do
ponownego uzycia.

HU: Helyezze a kezét a holanc két egymassal szemkézti szélére
(22 fotd). Enyhe razassal lazitsa meg a hdlancot (Felvaltva hizza
jobbé s bal oldalon)

A holanc leveételéhez fogja meg a holanc tetején (a gumi tetején)
talalhaté 2 fogantylt és erosen és hirtelen mozdulattal hizza maga
felé. (23 foto)

Ahhoz, hogy a hoélancot ki tudja venni a kocsi aldl, gépkocsijaval
alljon 1m-rel odébb.

A hélancot gondosan pakolja el, hogy legkézelebb is hasznalatra
kész legyen.

RO: Plasati-va mainile in doua puncte diametral opuse.(imaginea 22).

Slabiti lantul pentru zapada prin agitare usoara (trageti alternativ
spre mana stanga si spre mana dreapta).

Puneti mainile in punctele cele mai inalte (partea de sus a rotii) si
trageti puternic si ferm spre dumneavoastra pentru a scoate lantul
pentru zapada.

Mutati masina cu 1 metri in fatd pentru a elibera lanturile pentru
zapada.

Pastrati cu grija lanturile de zapada Hybrid pentru a fi pregatite
pentru viitoarea utilizare.

RU: B3aTtbca pykamu 3a OBe OuaMeTparibHO MNpPOTUBOMOSOXHbIE
py4ku (cpoTo 22%. Ocnabutb Lenb MNPOTUBOCKOMBXKEHUSA, Crerka
BCTPsiXvBas €& (MoTAHYTb NOOYEePEHO FIEBOW PYKOI 1 NPaBOWA PYKON).
3aTeMm B3ATbCA 3a 2CamMble BEPXHME PYYKM (B BEPXHEN YacTy Kofeca)
M C CUNOM W pPbIBKOM MOTSHYTb Ha cebs, 4Tobbl CHATL Lenb
NPOTUBOCKONBXEHUS (hoTO 23).

epemMectutb Baw aBtomobunb Ha 1 wmeTpa
BbICBOOOXAEHUS Lienein NPOTUBOCKONBXKEHNS.
AKKypaTHO CroXxuTe Lenv npoTnBockonmxeHns Hybrid, 4Tobel oHn
6bInK roToBbI ANS MOCNEAYIOLEro NCNOb30BaHNS.

DE: Legen Sie Ihre Hande in die zwei gegeniberliegenden Griffe
Foto 22). Ldsen Sie die Kette mit leicht rittelenden Bewegungen
abwechselnd mit der rechten und linken Hand).

anach nehmen Sie die obersten Griffe in die Hande (auf Hohe der
Laufflache) und ziehen die Kette stark und fest zu lhnen um die
Kette zu entfernen (Foto 23).
Bewegen Sie Ihr Auto 1 Meter nach vorne um die Schneekette zu
befreien. Bewahren Sie lhre Schneekette sorgfaltig auf damit Sie fur
den nachsten Gebrauch bereit steht.

UK: Grab with both hands the handles on the end of the textile part
(Picture 22), pull alternatively with the left and right hand.
Grab with both hands the handles at the top of the textile part and
ull firmly towards you in order to pull the chain off the tyre.
ove your vehicle 1 meter in order to free the chain. Store with care
you Hybrid snow chain in order to have it ready for use again.

Bnepen And
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FR: Conseils d'utilisation : . .
Veérifier que  votre vehicule est chainable dans le carnet technique
de votre véhicule. . . . .
Assurez vous que votre chaine neige soit compatible avec les pneus
montés sur votre véhicule. i . .

érifiez %ue vous avez bien monté les chaines neiges sur les roues
motrices de votre vehicule. .
Veérifiez au bout de 50 metres le bon centrage de la chaine sur la
roue. Au cours de l'utilisation de la chaine Hybrid, il est important
de vérifier la présence des clips de sécurité en caoutchoucs noirs et

e proceder a leur remplacement le cas écheant. . .
Ne de assezFPas,une vitesse de 50km/h avec votre véhicule équipé
des chaines Hybrid. ) . . .
Eviter autant que possible de faire patiner vos pneumatiques,
modeérez vos accélérations.. .
Si |es maillons de la chaine neige se trouvant sur la bande de
roulement sont uses a plus de 50%, n’utilisez plus les chaines nelgne.
Elles doivent étre remplacees dans les plus brefs delais, Comme
tout dispositif anti derapant, le produit Hybrid est soumis a usure.
En cas de forte usure le" produit peut ne plus étre aussi résistant et
efficace qu’a |'origine. Le meilleur reglage de la chaine est lorsque
qu’il est possible de passer une main ouverte entre la chaine el la
bande de roulement. Si la majn ouverte ne passe pas, régler. une fois
de plus_un réducteur «chromé » de Ia position C vers la position D.
La partie textile de la chaine nelsge Hybrid ne doit jamais se trouver |
sur la bande de roulement. Son usure serait prematurée et serait
hors service apres quelques metres. L .
Entretien : Rincer les chaines neige Hybrid a l'eau claire et les
secher avant de les ranger.

NL: Gebrwk_stl%s: . . . .
Controleer in het technisch boekje van uw voertuig of uw voertuig

eschikt is voor het aanbrengen van ,sneeuwkett_lnge_n.

ergewis u ervan dat uw sneeuwketting compatibel is met de op uw
voe UIP gemonteerde banden. i .
Controleéer of u de sneeuwkettln?en wel degelijk op de aandrijfwielen
van uw voertuig heeft gemonteerd. ) .
Controleer na 50 meter de goede centrering van de sneeuwketting
op. het wiel. Tijdens het gebruik van de Hybrid sneeuwketting is het
beI%ngruk om te contrdleren op de. aél,nwem heid van de zwarte
rubberen veiligheidsclips en om ze in indien nodig te ,vervan?en.
Rijd niet sneller dan 50 km/uur met uw voertuig dat uitgerust is met
Hybrid sneeuwkettin

en.
Veérmijd zoveel mog(gijk om uw wielen te laten doorslaan, trek niet te

sne .
Als_é)g schakels van de sneeuwk_ettin% die zich op het loopvlak
bevindt meer dan 50% versleten zijn, gebruik de sneeuwkettingen
dan niet meer. erll moeten zo spoedig mogelijk worden vervangen.
Net als elke andere antlsllpuni‘rus ing “is” het Hybrid product
onderhevig aan slijtage. In geval van zware slijtage kan het product
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niet even werend en doeltreffend zijn als het origineel. De ketting is
het best afgesteld wanneer het moge |le IS om met een open hand
te passeren tussen de ketting en het [oopvlak van de band. Als de
open hand njet kan passeren, nog een keer meer de “verchroomde
reductoren afstellen van positie C naar positie D. . .

Het ‘extlellgﬁdeelte van de Hybrid sneeuwketting mag zich nooit op
het loopvlak bevinden. Het zou vroegtijdig verslijten en na enkele
meters buiten werking zijn. X X
Onderhoud: Spoel de Hybrid sneeuwkettingen af met zuiver water
en laat ze drogen voordat u ze opbergt.

ES: Consejos de utilizacion: - .
Verificar que en su vehiculo se pueden utilizar cadenas de nieve,
comprobandolo en la ficha técnica. . L.
ASG%IFI\[&]I' Ique sus cadenas son compatibles con los neumaticos de
su vehiculo.

Verificar que monté correctamente las cadenas de nieve sobre las
ruedas motrices de su vehiculo.

Verificar después de 50 metros el buen centrado de la cadena sobre
la rg%,eda. Durante la utilizacién de la cadena Hybrid, es importante
verificar la presencia de los clips de_ seguridad” de caucho negros y

roce%er, si es nec?sa,rlo, a su sustitucion. .

o sobrepase la velocidad de 50 Km. /h con las cadenas de nieve

Hybrid montadas en su vehiculo. . -
Evitar en la medida de lo posible hacer patinar sus neumaticos,
moderando las aceleraciones.
Si los eslabones de la cadena que se encuentran sobre la banda de
rodadura estan desgastados en un 50% o mas, no utilice mas la
cadena de nieve. Deben ser reemplazadas lo antes posible. Como
todos  dispositivos . anti derrapantes, el producto Hybrid esta

sometido al desgaste. En caso de un gran desgaste dél producto,
este puede perder eficacia Y resistencia respecto a su estado de
origen. mejor reglaje de la cadena se obtine cuando es posible

pasar una mano abierta entre la cadena y J]a banda de rodadura.Si |la
mano abjerta no pasa, regl,ar una vez mas un reductor cromado de
a posicion C hc?ma la posicion D.,

a parte textil de la cadena Hybrid nunca debe encontrarse sobre
la banda de rodadura del neumatico. Su desgaste seria prematuro y
estaria fuera de servicio despues de algunos metros.
Mant?nlmlento: En ua?ar |as cadenas Hybrid con agua clara y
secarlas antes de éua darlas.

IT: Consigli d’'uso: . . . .
Verificate nel manuale tecnico del vostro veicolo che sia catenabile.
Assicuratevi che la vostra catena da neve sia della misura giusta per
|\}3n_e_umat|C|_montat| sul vostro veicolo. .
erificate di aver montato le catene da neve sulle ruote motrici del
vostro veicolo. .
Verificate _il cent_ralgglo corretto della catena sulla ruota dopo aver
percorso 50 metri. Durante I'uso della catena Hybrid, € importante
verificare la presenza delle clips di sicurezza in gomma nera e di
rocedere alla loro sostituzione quando serve. .
on superate la velocita di 50km/h con il vostro veicolo quando la
catena Hybrid € montata.



Evitate il pju possibile di far slittare i vostri pneumatici, moderate le
vostre accelerazioni. . .
Sele r_nag(l)ne della catena che sj trovano sul battistrada sono usurate
oltre il %, .non utilizzate piu queste catene da neve. Devono
essere sostituite nel piu breve tempo possibile. Come tutti i dispositivi
ntislittamento, il prodotto Hybrid e sottoposto a usura. In caso di
orte uﬁ_ura il prodotto non :iara resistente ed efficace come in origine.
La miglior regolazione della cate,ng si ha quando € possibile passare
una mano aperta tra la catena e il battistrada. Se la mano aperta non
Eassa, regolare una volta in piu il riduttore "cromato" dalla posizione
verso la posizione D. . . .
La parte tessile della catena da neve Hybrid non deve mai trovarsi
?ul battistrada perché si usurerebbe ‘prematuramente e sarebbe
uori uso dopo qualche metro. .
Manutenzione : sciacquare le catene da neve Hybrid con acqua
corrente e farle asciugare prima di montarle.

PT: Conselhos d utlllzaggo: 3 .
Verifique na caderneta 'do seu veiculo que este pode utilizar
correntes de neve . ~ L
Assegure-se que as correntes de neve sdo compativeis com os

neus montados no seu veiculo.

erifigue que efectivamente montou as correntes de neve nas rodas
a mator do seu veiculo. . B
Verifique a distancia de 50 metros a boa centralizagao das correntes
sobre as rodas. Durante a utilizacdo da corrente )6 rid, &
importante verificar a presenca daos clip de seguranca de borrachas
ergtos e proceder a sua sub |tU|g§10 se for caso disso. )

a0 excedem uma velocidade ‘de 50km/h com o vosso veiculo
equipado com correntes Hybrid. . .
Evitar tanto quanto possivel fazer patinar os seus pneumaticos,
modere as suas aceleragoes.
S? os elos da corrente de neve que se encontram s8bre a_banda de
rolamento apresentarem um desgaste superior 50%, nao utilizar
mais as correntes de neve.Devem ser substituidas o mais depressa

ossivel. Da mesma maneira para o dispositivo anti — derrapagem.

m caso de uso excessivo do produto a sua eficacia e resisténcia
pode ser inferior a original. Melhor ajuste da corrente de neve quando
gue e possivel passar uma mao_aberta entre a corrente e a banda

e rolamento. Se a mao aberta ndo passar cegular uma vez mais um
redutor “cromado” da posigao C para a posicao D.
A parte téxtil da corrente de neve Hybrid nuhca deve encontrar-se
sobre a banda de rolamento. Seu desgaste seria prematuro e
estaria fora de servigco apos alguns metros. . i
Manutencao: Enxaguar as correntes de neve Hybrid em agua clara
e secar antes de as arrumar.

PL: Wskazoéwki dot. uzycia;, . . . i
gﬁlgz hséprawdzm w specyfikacji auta, czy mozliwe jest montowanie
uchow,

tancuchy sniezne muszg pasowac¢ do opon pojazdu.

Nalez&s rawdzic, czy tancuchy zostaty wiasciwie zamontowane.
Po . metrach  sprawdziC ‘dopasowanie tancuchow. W trakcie
uzywania tancuchow Hybrid, nalezy sprawdzac¢ obecnosc czarnych
kauczukowych klipsow™ zabezpieczajgcych. W razie utraty klipsow,

nalezy zast%pié je nowymi. ) L. . .
Kierujgc pojazd m,wyposazo_ngm w tancuchy $sniezne Hybrid, nie
nalezy przekraczac¢ predkosci 50km/h . . )
W' miare mozliwosci unikac slizgania sie opon, przyspiesza¢ z

umiarem.
Jesli ogniwa tancucha na bjezniku sg w 50% zniszczone, nalezy
zaprzestac uz¥wan|a fancuchow i jak najsz bcu—:g, wymienic, je na
nowe. Jak kazdy produkt zapobiegajacy s |zga iu SI\%/‘ fancuchy
Sniegowe Hybri rowme,z_s,lgzuzr){wdi ..Najlepsze ustawienie jest
wtedy, gdy mozna umiescic¢ otwartg dion miedzy opong a tancuchem.
Jesli otwartej dtoni nie mozna zmiescic, nalezy woéwczas przestawic
srebrn% scnal?acz z pozycji C do poz_ycH_D. : . . )
Elementy tekstylne tancuchow Hgb_rld ie powinny n_ngdy znajdowac
sie na biezniku. Ich zuzycie nastapi szybciej i po” kilku™ metrach nie

eda nadawaly sie do uzytku. . . L
Czyszczenie : Wa/piukac fancuchy Hybrid w czystej wodzie i
wysuszy¢ je przed schowaniem.

HU: Hasznalati javaslat:

El,lflenérizze a Jg kocsi hasznalati utasitasaban, hogy a gépkocsit

holanccal fel lehet szerelni. ) . .
izonyosod me rola, hogy a gépkocsira szerelt gumira

odjon
hoto a holgtc Y .

szyeoré tgj gl meg rola, hogy a hoélancot a meghajtott kerekekre
50 meter ,rhe?tétele, utan ellendrizze, hogy a hélanc kézpontosan
helyezkedik el a keréken. Hybrid holanc hasznalatakor ellendrizni,
kell' a  fekete ?um,l klipszek’ meglétet. Hianyuk eseten potlasukrol
haladéktalalnul intezkedni kell., . L., )

i éls Séhoeletamccal felszerelt gépkocsival ne lépje & taz 50 km/h-as

Amenn %ga csak lehet, keriilje ?,umik csuszéség'évatosan orsitson.
Ha a futéfeltleten talalhatd Tancszemek 50%-nal na%/serb_ﬁopast

elszerel

mutatnak, a hoélanc hasznalata nem ?ngedelye,zett. krol a
ehetoé leghamarah ondoskodni kell. "Hasznalattal, a bri
holanc, cSakugy mint a tobbi hélanc, ko Erés kopas eseien, a

iK.
ermek nem annyira hatekony és ellenél%, mint eredetileg. A lanc
egjobban szabalyozhato, aniikor kezzel at lehet nyulni a’lanc es a
fo cé}athato rész kozt. |

Ha a keze nem fér at, akkor allitson a
reduktoron a C poziciotol a D fele

A Hybrid holanc textil resze soha nem lehet a gumi futdfeluletén,
ellenkezd esetben a holanc kopasa felgyorsul, akar nehany meéteren
belul karosodhat. L . ; L j L
Karbantartas : Hybrid hoélancot tiszta vizzel 6blitse el és szaritsa
meg miel6tt elcsomagolna.

RO; Sfaturi de utilizare: .

Verificati in carnetul ,%ehnl,c

gumneayoastra poate fi folosit cu Iz
S|ch;urat|-va ca lantul de zapada
ontate pe vehicul.

?I vehiculului  daca vehiculul
anturi.

este compatibil cu anvelopele
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Vlerlflcatl cla Iat| montat bine lanturile pentru zapada pe rotile motoare
ale vehiculului
Verificati dupa 50 de metri centrarea corecta a lanturijlor pe roti
In timpul utilizarii IantuIU| Hybrid, este important sa verificati prezenta
cllpsurllor de securitate negre din cauciuc si sa treceti Ia inlocuirea
acestora in cazul in care este necesar.

tdelpa iti o viteza de 50km/h cand vehiculul este echipat cu

n ur| e

Ig vitati pe cat ‘posibil sa faceti anvelopele s& patineze, moderati
accelerarea.
Daca zalele Iantul9| pentru zapada sunt pe banda de rulare sunt uzate
mai mu mai utilizati Ianturlle pentru zapa a. Acestea
trebuie |nIocwte cat mal curand’posibil. Ca onceatdnspozﬂw anti
derapant, produsul Hybrid este supus la uzurd, in caz de uzura
exceswa tprodusul poa e sa nu ‘mai fie la fel de rezistent | ef|C|ent ca
la inceput. Cel mai bun re al Iantulw este atunci c putet| sa
treceti cu mana deschisa in e ant si e rulare, mana
geschlsa nu trece mai reglati o data reductorul ‘cromat” de Ia pozitia

ozitia D
sPart a téxtila a lantului pentru zdpada Hybrid nu trebuie niciodata
scoase din fi ncﬁlun

fie pe banda dé rulare, Uzura acestora va fi prematura si ar fi
dupa cativa metri
Intretinere : Spalati lanturile pentru zapada Hybrid cu apa curata si
uscati-le Thainte dé a Ie depozita
RU: PeKomeH,u,auww Mo 3KCnyaTaummn:
Y6eanTbCsl, 4TO Ha Bal aBTOMObUNb MOryT MOHTUPOBATbCA Lenu B
COOTBETCTBUM C TEXHUYECKUM MacrnopToM Baluero aBTomobuns.
Ybeoutbcs,  4TO enb MPOTUBOCKOIIbXXEHUS COBMECTMMA C  LUMHAMMU,
CTaHOBMEHHbIMU Ha Baluem aBTOMO une.
beanTbcd, 4YTO Lenu I'IpOTVIBOCKOJ'Ib)KeHVIFl NpaBWUIbHO YCTaHOBIEHbl Ha
BeAyLLMX konecax Ballero aBTomMobun
[TpoBeputb Yepes 50 MeTpoB I'IpaBVIJ'IbHOCTb LIEHTPOBKM LIeNu Ha Korece.
Mpw akcnnyataumm uenv Hybrid BaXXHO NpOBEPSITE HANMYUE MPEAOXPAHUTESTbHBIX
32KMMOB Vi3 YEPHOMN PE3UHbI W, NPW HEODXOAVMOCTU, MPOVU3BOAUTE X 3aMEHY.
g n?_'e%brlhl.lam CKOpOCTb 50kM/M, €cnv Ha Ballem aBTomobune yCTaHOBNEHbI
nm id.
o Mepe BO3MOXHOCTU 1sberatb G)XKCOBaHVIFI LUWH, 3aMEASIATb YCKOPEHE.
Ecnu 3BeHbs Lien NPOTUBOCKONLKEHMUS, HAXOASALLIMECA Ha NPOTEKTOpax LKH,
M3HaLIJMBalOTCF| bonee Yem Ha 50%, Lienit NPOTUBOCKOMBKEHA He MCNONb30BaTh.
HeobxoamMo NpoM3BecTV Wx 3avieHy B KpaTdajiliMe Cpoku. Kak u nioboe
Epormsocmnbaﬂu.lee npvicnocobnexve, nsgenve Hybrid nogBepxeHo n3HoCy.
WITbHbIN M3HOC U3OeNNst MOXET NMPUBECTU K CHIDKEHUIO ero 3pEKTUBHOCTY U
NPOYHOCTY MO CPABHEHUIO C HOBLIM. HaunyyLuee MnonoxeHWe Lenu OOCTUrHYTO
Py BOSMOXHOCTN MPOCYHYTh OTKPbITYIO PYKY MEXAY LEMbIO 1 NDOTEKTOPOM.
CIN OTKPbITast pyka He npoxoqmr NePemMecTUTe "XPOMUPOBAHHLINA" PEAYKTOP C
nonoxennsa C B nonoxeHve D.
TkaHeBasd 4acTb Lenu npoTuBockonbxenna Hybrid Hukorma He gomkHa
HaxoauTbCS Ha MPOTEKTOPE LUMHbBI. JTO BMEYET 3a CODOW ee NpeKaeBPEMEHHbIN
M3HOC U BbIXOA U3 CTPOS Yepe3 HECKOMBbKO METPOB.
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TexHuyeckoe obcnyxuBaHue: [pexae Yyem ybpaTb Lieny NPOTUBOCKOMBXEHNS
Hybrid ononocHyTb 1x B YACTON BOAE U BbICYLLUNTD.

DE: Gebrauchsanwelsun%
VergeW|ssern Sie sich anhand Ihres Fahrzeugschelns ob Ihr
rzeug fur Schneeketten zgge assen
el en Sie sicher, dass lhre hneeketten zu den Reifen passen, die
hrem Auto_montiert sind.
Ver ewissern Sie sich, dass die Ketten auf der Antriebsachse montiert

Uberprufen Sie nach 50 Metern die rlchtl e Zentrierung auf der
Reifenflanke. Im Laufe des Gebrauch r Kette ist es W|cht§ SICh
von dem Vorhandens in der s hwarzen |cherhe|tsgumm|s u
uberzeugen und gegebenenfalls diese zu ersetzen

Fahren Sie mit Schneeketten nicht schneller als 50 km/h!
ermeiden Sie so weit wie moglich ein Durchdrehen Ihrer Rader,
Wéwrelgleen ie schnelle Besch eunl un

|ede)r der Kettg auf de( aufflache mehr gls 50%
abgenutzt sind, benutzen Sie die Ketten nicht mehr. Sie missen
schnellstmoglich ersetzt werden

ie bel jeder |tschutze|nr|chtun nterllegt auch die Hybrid
elr(tjemt easchlﬁl Bel stell(r er Abnu |st das Produkt nicht so
widerstandsfahig und wirksam wie ur:
Die textile artlgéja sich n?ema Is au? der. Igaufﬂache befinden. Dies
wurde ZU e(_:!Re'\r/\lw frutr}zelj]ttljgren Versrchlells fuhren und die Kette ware

i

Dle Kettegl tri htl elngestellt wenn Sie Ihre "Fln%er zwischen Kette
und Reifen au es hleb%n kénnen( ca
Ist die Kette z |e einen chromatlerten Verkirzungs-
stegvnPoan hD s. Sej )k
Pflege; Reinigen Sie die ybrld m|t larem Wasser und lagern Sie
die Rette trocken.

UK: User’s advise:
Check on your vehicle handbook about the use of snow chains.
Make sure that our snow chain is the correct one for P/ourt re size.

Make sure that the chains are propergl fitted on t
Verify after 5 meters that the chain is correctl centr d on the tyre.
It is "ve ortant to verify the presence of the black rubber safety

clips an repP ace them when necess r%/

(I:Dhannost exceed the speed of 50 km/h when driving with Hybrid snow
R t%uce sudden acceleration in order to avoid unnecessary spinning
If the ¢ a|n I|nks are worn more than 50% of their diameter please
do not use the snow chain a

As all traction products HKbrld snow chains are subject o wear. In
case of excessive wear the product will not be as effective as when

new.
The textile part of. Hybrid snow chain_should never be on the tread
of the tyre otherwise |t will wear very fast after a few meters.

The best setting is when yotil can put an open hand between the tyre
thread and the snow chai fthe o en hand can not be put, set one
more time one “sliver” shortener f rom osition C to position D.
Maintenance: wash the Hybrid snow chains with water and let them
dry before storing and using again.
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RUD KETTEN

Rieger & Dietz GmbH u. Co. KG
Friedensinsel

73432 Aalen/Germany

Tel. +49 7361 504-0

Fax +49 7361 504- 1802
GL@rud.com

www.rud.com

Technische Anderungen vorbehalten.
Subject to change without notice.

GL-M 204/9302936



